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こんな
なりたい

に自
じ

分
ぶ ん

切だと思います。私はまだ子どもだけれど、大人に
なるのは、思っているより早いと思います。
　その限

かぎ

られた少ない時間で理想に近づけていける
ように人の話をよく聞いたり、態

たい

度
ど

などに気を付け
たりして頑張っていきたいです。

昨日の自分を超
こ

えることを目標に
八千代中　堀

ほ り え

江 真
ま ほ

帆
　私は将来、強い人間になりたい
です。強い人間とは、思いやりや
優しさがあって自分に負けない人
間のことだと思っています。

　今、私が意
い

識
しき

していることは、昨日より多くの善
ぜん

行
こう

をすることです。困っている人を助けるのはもちろん、
ごみ拾いなどの小さなことをコツコツ積み重ねて昨日
の自分を超えることを目標にしています。
　それでもときどき、楽な方へ逃

に

げてしまうことがあ
ります。弱い自分を変えるために、強い意志を持って、
全てのことに取り組んでいきたいです。

みんなを元気づけられる看
かん

護
ご

師
し

に
秀明八千代中　山

やまざき

﨑 愛
あ り さ

彩
　私の将来の夢は看護師になるこ
とです。なぜなら、風

か

邪
ぜ

をひいたと
きや、具合が悪いときに、病院で
働いている看護師さんに励

はげ

まして
もらったからです。そんな経

けい

験
けん

から、私もみんなを笑
顔にさせたり、元気づけられるような看護師になりた
いと思っています。そのためにも今は学校の勉強に専

せん

念
ねん

して、夢が実
じつ

現
げん

するまで努力し続けていきたいです。

努力を大切にして行動できる人
睦中　安

あんどう

藤 望
み い な

奈
　自分が大人になったら、周り
の人たちから頼

たよ

られる存
そん

在
ざい

にな
りたいです。しかし、今の自分
ではまだまだで、ここから変わ

らなければいけません。そのためには努力が必要
だと思います。人一倍努力したら、少しは変われ
ると思うし、それを続けることで周りに認

みと

められ、

優
やさ

しく思いやりのある大
お と な

人に
大和田小　上

う え い

井 乃
の あ

碧
　私

わたし

は誰
だれ

にでも優しくできて、思い
やりのある大人になりたいと思いま
す。理由は、将来の夢が保

ほ

育
いく

士
し

で、
そのためにも誰でも優しく、思いや

りをもって接することが大切だと思うからです。
　そのために１年生に優しくして、困

こま

っていたら助けて
あげようと思います。また、低学年のお手本になれる
ようにあいさつや返事など、基

き

本
ほん

的
てき

なことから頑張り、
最高学年としての姿

すがた

を見せたいと思います。そして、
みんなから尊

そん

敬
けい

される保育士になりたいです。

人を笑顔にするお手伝い
八千代台小　門

も ん ま

馬 朱
あ か り

里
　私は、将来助

じょ

産
さん

師
し

になりたいで
す。理由は「おめでとう」と毎日の
ように言えて、人を笑顔にするお手
伝いができるからです。しかし、人

の命に関わる仕事なので、悲しいときもあると思いま
す。そんなときは、妊

にん

婦
ぷ

さんやご家族に寄
よ

り添
そ

ってあ
げられる人になりたいと思っています。そして、助産
師になるために頑張っていきたいことは、周りに目を配
ることです。常

つね

に患
かん

者
じゃ

さんを気にかけていないといけ
ないと思うので、友だちのことを思いやったり、今や
るべきことを考えて行動したりしたいと思います。

お父さんのようなカッコイイ人に
阿蘇小　奥

おくむら

村 恒
こ う き

喜
　僕は将来、お父さんのあとを継

つ

いで大工や、ペンキを塗
ぬ

る塗
と

装
そう

の
仕事をしたいと思います。その理
由は、仕事の手伝いに行ったとき、

お父さんはとても暑くなっている屋根の上で仕事をし
ていました。普

ふ

通
つう

なら「きたない」とか「くさい」な
どと言いたくなりますが、そのときのお父さんはひと
際
きわ

輝
かがや

いて見えたので、そのようなカッコイイ人になり
たいです。そのためには数学を頑張りたいです。なぜ
かというと、大工は数学や、仕事が終わったときの完

成図をシミュレーションできていないといけないから
です。そういうところを頑張りたいと思いました。

ルールをきちんと守れる大人に
米本小　中

なかにし

西 麗
う ら ら

々
　私は、ルールをきちんと守れ
て、思いやりのある大人になり
たいと思いました。なぜなら、
大人でも平気でルールを破

やぶ

って
いる人がいるからです。だから私はルールを守ろ
うと思いました。また、今度のオリンピックでは、
外国人も来るので少しでも英語を覚えて、おもて
なしをたくさんしたいと思います。

将来プロ野球選手になって活
かつ

躍
や く

村上東小　根
ね づ

津 愛
あ い き

輝
　将来僕は、プロ野球選手になり
たいと思います。理由は、野球と
いうスポーツで活躍して、今のプ
ロ野球やメジャーの選手以上に強

くなって活躍したいからです。野球選手として、僕は
セカンドというポジションをやりたいです。そのため、
バッターとセカンドのポジションの練習、走り込

こ

みと
いう練習を一

いっ

生
しょう

懸
けん

命
めい

頑張りたいです。

全て自分で判
はん

断
だん

できる人に
村上北小　加

か と う

藤 ひなた
　私が大人になったら、全て自分
で判断できる人になりたいと思い
ます。なぜなら、優

ゆう

柔
じゅう

不
ふ

断
だん

な人は
カッコ悪いからです。私が理想の

人に近づくためには、人の話をよく聞いて、物事を
理
り

解
かい

し、自分一人でも行動できるようにするのが大

　今回のテーマは、八千代松陰高校の秋
あ き

葉
ば

麗
れ

奈
な

さんが考えて
くれた「どんな自分になりたいか」を参考にしました。
　将
しょう

来
らい

の夢
ゆめ

や、なりたい自分に向けて、これからどんなことを
頑
がん

張
ば

っていくのか、青少年版記者に聞いてみました。

　スポーツや文化活動で令和元年５月1日
～８月31日に上位に入賞し学校から報告
があった個人団体を紹介します。 （敬称略）

小・中学校
●八千代台西小　▶県春季水泳競技大会小Ａ（5・6年
生）【200ｍ個人メドレー】優勝、【200ｍ個人自由形】
優勝…横田赳大　●勝田台南小　▶ボールルームダン
ス全日本チャンピオンシップ【スタンダード部門】１
位、文部科学大臣賞…山本怜奈　●高津小　▶県小学
生空手選手権大会【小学５年男子形】準優勝…掛川雄
大　▶小中学校囲碁団体戦県予選【小学校の部】優勝
　●大和田西小　▶ＪＳＣＡ記録会㏌千葉【100ｍバ
タフライ】２位…大橋由依　●みどりが丘小　▶全国小
学生倉敷王将戦【低学年の部】優勝…小幡大智　●勝
田台中　▶オールジャパンジュニアカップ【ラテン】１
位、ボールルームダンス全日本チャンピオンシップ【ラ
テンアメリカン部門】１位、ダンススポーツグランプリ
in静岡【10ダンス】２位、タイランドオープン【ジュニ
アⅡラテン】３位…和田享華　▶Jack Bunny!! Junior 
Golf Tour【中高女子３位】…渡辺世奈　●大和田中
　▶県中学校通信陸上大会【共通砲丸投】３位…小松原
菜南　▶県中学校総合体育大会【共通砲丸投げ】３位…
小松原菜南、【共通走幅跳】２位…高橋日和　▶県合唱

ス）【男子団体】３位、【男子シングルス】優勝…石井涼
太【男子ダブルス】３位…石井涼太、田中駿介、【女子
ダブルス】準優勝…藤田桃子、冨樫りさ子、（バスケッ
トボール）【男子】３位、（柔道）【女子団体】準優勝、【女
子個人】48㎏級優勝…吉岡光、52㎏級３位…中島幸
穂、濱岡あかり、57㎏級２位…川崎鈴、63㎏級２位…
行木智映、同級３位…河野紫吏、70㎏級優勝…矢作彩
芽、同級２位…田村紘惟　▶県高等学校総合体育大会
（テニス）【男子団体】３位、【男子シングルス】優勝…
石井涼太、【男子ダブルス】３位…石井涼太、田中駿介、
【女子ダブルス】準優勝…藤田桃子、冨樫りさ子、（ハ
ンドボール）【女子】３位、（陸上競技）【男子円盤投げ】
２位…藤田海、（柔道）【女子団体】優勝、【女子個人】
48㎏級優勝…吉岡光、52㎏級３位…中島幸穂、濱岡あ
かり、57㎏級３位…川崎鈴、63㎏級２位…行木智映、
70㎏級優勝…矢作彩芽　▶県体重別柔道選手権大会
【女子個人】52㎏級３位…濱岡あかり、78㎏級優勝…
矢作彩芽、同級３位…戸山このみ ▶全日本カテ柔道体
重別選手権大会、ポーランドカテ柔道大会、関東高等
学校柔道大会　48㎏級優勝…吉岡光　▶県教育激励賞
（吹奏楽）　▶東京国際音楽祭（吹奏楽）優秀賞　▶全
国高校囲碁選手権県大会【男子個人戦】３位…中山騎壱　
●千葉英和高　▶県バスケットボール男女１年生大会
【女子】優勝　▶関東高等学校アーチェリー大会【男

連盟コンクール　３位　●高津中　▶県中学校総合体
育大会（卓球）【女子団体】準優勝、【男子団体】３位　
●八千代台西中　▶関東中学校体操競技大会【女子・
跳馬】2位…児玉優光子　▶関東中学校水泳選手権【100
ｍ背泳ぎ】優勝、【200ｍ背泳ぎ】優勝…小川晃生　▶
松涛連盟全国空手道選手権大会【中学３年生男子型】３
位…岸晃太郎　●村上中　▶県中学校水泳競技大会
【400ｍ個人メドレー】２位、【200ｍ個人メドレー】１
位、県中学校総合体育大会【400ｍ個人メドレー】１位、
【200ｍ個人メドレー】１位…渡辺響介　●八千代松陰
中　▶鎌ヶ谷市長杯（野球部）準優勝　▶県中学校バ
スケットボール選手権大会【男子】優勝　▶全日本陸
上通信競技大会県大会【１年生女子共通】３位…笠野心
結、【共通男子砲丸投】３位…多田潤也　▶県中学校総
合体育大会（テニス）【女子団体】優勝、（バスケット
ボール）【男子】優勝、【野球】３位　▶関東中学校バス
ケットボール大会【男子】優勝　▶県吹奏楽部コンク
ール【Ｂ部門】金賞　▶県マーチングコンテスト　金
賞　▶県市立中学校剣道大会【男子団体】２位、【女子
団体】３位、【女子個人】優勝…高井良理乃、【男子個人】
３位…石川隆誠　▶東日本少年軟式野球大会　準優勝
　▶県合唱コンクール【中学校の部】金賞

高　校
●八千代高　▶関東高等学校体育大会県予選会（テニ

入賞
記録


